
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Інженер з автоматизованих систем керування виробництвом І категорії 

Зіньківський ПМ Сумське ЛВУМГ. 

 
Функціональні обов'язки: 

 Забезпечувати роботу системи автоматичного керування ГНА, КС та допоміжного 

обладнання. 

 Проводити підготовку до метрологічної атестації, повірки, калібрування систем 

автоматичного керування та засобів вимірювальної техніки; аналізу фактичного стану 

обладнання контрольно-вимірювальних приладів, телемеханіки та автоматизованих систем 

керування, розробляти заходи по попередженню і усуненню відмов систем автоматизації. 

 Здійснювати технічний нагляд за монтажем та налагодженням обладнання.  

 Опрацьовувати проектну документацію. 

Необхідні навички та знання: 
 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки; досвід роботи за напрямком не менше 5 

років; 

 Знання алгоритмів і структур баз даних, алгоритмів роботи САК ГПА, САК КЦ, 

обслуговування промислових контролерів Siemens, Schneider Electric, Octagon Systems; досвід 

роботи в SCADA системах, SAP системі, CAD системах; навички обслуговування систем 

пожежної сигналізації на базі системи Integral IP Schrack-Seconet . 

 Пунктуальність, відповідальність, вміння працювати в колективі, вміння швидко оцінити 

ситуацію та прийняти рішення. 

 

 Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Можливість горизонтального та вертикального росту. 

 Офіційний дохід. 

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;     

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів). 

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії. 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в якому 

враховані відмінності кожного працівника. 
Місце роботи: Полтавська обл., Полтавський р-н, м.Зіньків, вул. Охтирська, 21   

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 


